

2025年1月17日 丸全昭和運輸株式会社 シンジェンタジャパン株式会社 三井化学クロップ&ライフソリューション株式会社

丸全昭和運輸、シンジェンタジャパン及び 三井化学クロップ&ライフソリューションと共同配送に向けた検討を開始

丸全昭和運輸株式会社(本社:神奈川県横浜市、代表取締役社長:岡田 廣次)はシンジェンタジャパン株式会社(本社:東京都中央区、代表取締役社長:小林 久哉)および三井化学クロップ&ライフソリューション株式会社(本社:東京都中央区、代表取締役社長:垣元 剛)と、農薬製品の共同配送に向けた検討を開始いたしました。3社は物流分野における課題解決に向け、会社の枠を超えた本取組を進めることによって持続可能かつ安定的な農薬物流の実現を目指していきます。

◆本取組の経緯

国内における農薬は農業生産現場での病害虫多発などへの対応として、安定的な供給が求められています。一方、いわゆる「物流の 2024 年問題」が象徴するように、物流の輸送・保管能力不足は物流会社や農薬メーカーにおいても共通の極めて重要な課題となっています。

丸全昭和運輸はシンジェンタジャパンと三井化学クロップ&ライフソリューションの製品保管・物流拠点の役割を担っており、共通の納品先も多いことから物流課題の解決策を3社で連携しながら検討していくことで、共同配送の具体化をスムーズに着手できると考え、このたび会社の枠を超えた共同配送に向けた具体策の検討を開始することとなりました。

◆本取組の内容と今後の予定

本取組は、まずは一部の地域から検討を開始し、効果を検証しつつその後対象エリアの拡大を順次検討していきます。工場から拠点倉庫へ、また、拠点倉庫から各納品先への輸配送の共同化・集約化を通じて輸送トラック台数の削減や積載率向上などを実現し、物流課題の解決に取組むことを主目的としています。また、この施策を進めることにより、併せて環境負荷低減も目指してまいります。

これらの実現にはデジタル活用を前提とした仕組みづくりを同時に展開し、人材不足の 実態にも対応する、オペレーションの効率化、自動化を目指してまいります。

<本件に関するお問い合わせ先>

丸全昭和運輸株式会社 TEL: 03-6722-4500 (会社代表電話)

https://www.maruzenshowa.co.jp/contact/

丸全昭和運輸株式会社

丸全独自の 3PL サービスについて、ロジスティクスプロセスを一元管理し、物流を「見える化」。お客様と共同で経営 戦略に沿った物流の全体設計を策定。従来の物流業者としての立場を超え、実物流業務、オペレーション管理にとどま ることなく、SCM を見据えた企画・調整機能の役割も果たしてまいります。

シンジェンタジャパン株式会社

https://www.syngenta.co.jp/inquiry

シンジェンタについて

シンジェンタは、100カ国以上に拠点を持つ農業イノベーション分野のグローバルリーダーです。地球環境を守りながら世界中の人々に食料を供給するための変革を目指して、私たちは、農家を支援するための技術と営農手法の開発に注力しています。科学に基づく革新的な発見を通じて、これまで以上に農家と地域社会の利益に貢献していきます。持続可能性は私たちの優先事項であり、健全な土壌でより高品質な作物を高収量で栽培できるよう、新しい技術とソリューションを開発していきます。

将来の見通しに関する記述についての注意事項

本リリースには、将来の見通しに関する記述が含まれています。そのような記述は、現在の予想、仮定、評価、推定に基づくものであり、様々なリスクや不確実要素その他による影響のため、結果、活動水準、実績、業績は、将来の見通しに関する記述とは異なる可能性があります。将来の見通しに関する記述は、「信じる」、「予想する」、「意図する」、「計画する」、「であろう」、「かもしれない」、「すべきである」、「推定する」、「予測する」、「潜在的な」、「継続する」といった単語や表現、またはこれらの否定形、または類似した表現により一般的に特定されます。 限定的な仮定が不正確または未知のリスクまたは不確実性の発生を示した場合、実際の結果と時期は、将来の見通しに関する記述で論じられた結果や時期とは異なる場合がありますので、こうした記述に過度に依存すべきではありません。シンジェンタは、このプレスリリースおよびその他が扱う時期より後に派生した進展を反映させるため、将来に対する見通しに関するいかなる記述もそれを更新する意図と義務を一切持たないものとします。

三井化学クロップ&ライフソリューション株式会社 TEL: 03-5290-2700 (会社代表電話)

https://www.mc-croplifesolutions.com/contact/

三井化学クロップ&ライフソリューション株式会社

三井化学株式会社のライフ&ヘルスケア・ソリューション事業の一角を担う三井化学グループ企業です。三井化学クロップ&ライフソリューションは、「食の安全と安定確保」に貢献する「クロップソリューション事業」、「生活の質の向上」に貢献する「ライフソリューション事業」を中核とし、研究開発活動に基づく製品・サービスを通じてイノベーションをリードし、グローバルなソリューションプロバイダーを目指しています。